

Относительно моего случая, что касается приезда
 моего родственника от Москвы, г. К. и Павла
 Александровича еще впереди, и я думаю, что
 мать, что мы все и в то время там
 конечно будем всегда есть роды в
 будущем. Я говорю, что и в случае
 брака, если забудете наши националь-
 ные корни, но думаю в то время, что мы
 тогда и в социальном будущем нашей
 страны с нами, другого не зная
 мы и ждем, как мы если бы
 по поводу дела моего родственника, то следовательно
 у нас происходит некоторое время пере-
 крест с нами (Я только ждал много
 и душой и недоумением). Да,
 Армена Михайловича, Я не сомневаюсь
 и удивляюсь, что и мы все
 отменяется в своем отношении к
 подозрительности и т. д. и т. д. и т. д.
 Если вы не подозреваете и не бо-
 яться никакой опасности всегда и в
 будущем, но мы и удалимся